

**Інформація про міжнародну діяльність, співпрацю ПТНЗ Дніпропетровської області у 2010р.**

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
1	<p><b>Зеленодольський професійний ліцей</b> 53860, Дніпропетровська обл. м. Зеленодольськ, вул. К.Маркса, 5, Тел. (05655) 62-8-40; e-mail: zpl16zel@mail.ru; Сайт: http://sites.google.com/site/lacey16/</p>	<p>Заступник директора з НВЧ Прокопенко Г.І.</p>	<p>Гомельське державне професійно-технічне училище № 67 будівельників, Вул. Малайчука, 10, м. Гомель, Білорусь, 246032; Тел. 60-52-93, e-mail: ggptu-67@tut.by/</p>	<p>«Освітній простір»</p>		<p>Підвищення професійної компетентності педагогів; Розширення та зміцнення міжнародної взаємодії, партнерських відносин між державними організаціями з питань професійної освіти</p>	<p>Обмін досвідом; Виявлення найкращих варіантів рішень та кращих практик діяльності у сферах промисловості та будівництва; Підвищення якості освіти Зеленодольського професійного ліцею через реалізацію міжнародного проекту; Вивчення передового педагогічного досвіду Гомельського ПТУ № 67 будівельників та впровадження в практику ЗПЛ</p>	<p>Листування електронною поштою; Обмін інформацією на сайтах</p>	<p>Започатковано міжнародні відносини; Ознайомлення з передовим педагогічним досвідом</p>		
2	<p><b>Криворізький професійний гірничо-технологічний ліцей</b> 50015, м. Кривий Ріг, вул. Елістинська 1, тел. (0564) 53-41-18, Email: kpgtl@mail.ru, Сайт: www.kpgtl.dp.ua</p>	<p>заступник директора з навчальної роботи Стойчик Т.І.</p>	<p>622001, Свердловська область, м.Нижній Тагіл Нижньотагільський гірничо-металургійний коледж ім. Черепанових</p>	<p>вивчення системи підготовки кваліфікованих робітників гірничого профілю</p>	<p>започатковано листування електронною поштою</p>		<p>обмін досвідом</p>				

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірною-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
3	<b>Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій</b> м. Дніпропетровськ, 49006, пр. Пушкіна, 36; тел. (0562) 31-29-15 49038, вул. Ленінградська, 56; тел. (056) 778-21-40 E-mail: dcipit@optima.com.ua Сайт: http://center-polygraph.org.ua	Заст. директора з ВЧ Садовська Ірина Михайлівна	Німеччина	Проект «Програма підвищення кваліфікації викладачів – Teacher Development Program»	Співпраця на основі включення ПТНЗ в проект	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників ПТНЗ поліграфічного профілю	Здійснено стажування в Германії в компанії Гейдельберг з метою вивчення сучасних виробничих технологій та матеріалів. Підготовлено за результатами стажування конспекти лекцій для учнів ПТНЗ	Поширення отриманої інформації на регіональних рівнях	Підвищення рівня професійної компетенції з інноваційних виробничих технологій працівників ПТНЗ	Збірник матеріалів Другої міжнародної учнівської конференції «Кваліологія книги»	
4	<b>Дніпропетровський професійний залізничний ліцей</b> 49024, Дніпропетровськ, Пров. Універсальний, 7 тел. 056-760-81-85 e-mail: dpzl@ukr.net сайт: dpzl.dp.ua	Директор Рибак С.М.	Білорусія Брестський державний професійний ліцей залізничного транспорту  Польща Об'єднання шкіл ім. В.С.Реймонта	Професійна спрямованість, обмін досвідом  Професійна спрямованість закладів залізничного профілю в контексті проведення Євро 2012	Двосторонній договір  Двосторонній договір	Обмін досвідом  Підготовка робітничих кадрів для обслуговування рухомого складу на міжнародному сполученні	Спільне проведення заходів професійної спрямованості - конкурсів профмайстерності, вивчення та узагальнення досвіду професійної підготовки кваліфікованих робітників Проведення спільних занять ( у форматі відео чи в on-line режимі) учнів професії «Провідник пасажирського вагону» з викладачем польської мови	2011-2012 рік  Травень 2011 року	Вхасмозбагачення досвіду, вивчення специфіки технологічного процесу рухомого складу  Оволодіння учнями основ польської мови для кваліфікованої роботи провідниками під час проведення Євро2012	Каталог «Сучасні навчальні заклади 2011»  Інтернет-Сайт Асоціації закладів освіти залізничного профілю	

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікуванні результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
5	<b>Апостолівський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів</b> 53802, Дніпропетровська обл., Апостолівський район, м.Апостолове, вул.Мічуріна, буд.8 (5656)9-76-13 Сайт: www.ptu85.dp.ua E-mail: ptu2008@yandex.ru	В.о. заступника директора з НВР Ігнатенко Анатолій Іванович	Росія, Державний освітній заклад початкової професійної освіти професійне училище №17 Краснодар-ського краю	"Досвід - основа знань"	Договір про співпрацю	Встановлення тісного контакту між професійно-технічними навчальними закладами з метою вивчення та впровадження у навчально-виховний процес кращого досвіду роботи закладів	Першо-чергові завдання проекту, це обмін практичним досвідом в організації навчально-виховного процесу по підготовці спеціалістів робітничих професій. Слідуючий етап взаємодії, це організація взаємного стажування викладачів та майстрів виробничого навчання у ПТНЗ, а також цільове відвідування закладів, як учнями, так і викладацьким колективом (конкурси профмайстерності, спортивні змагання тощо)	На даний час проект знаходиться на стадії узгодження подальших спільних дій, враховуючи особливості і терміни навчального 2010-2011 року. Слідуючим етапом, а саме до 1 серпня 2011 року стане формування узгоджених конкретних спільних заходів згідно цілей проекту. Навчальний 2011-2012 рік стане етапом реалізації першочергових завдань проекту та утвердження тісних взаємних стосунків між двома ПТНЗ	Очікується отримати високоефективну систему співпраці, спрямовану на якісну підготовку спеціалістів робітничих професій. Формування у учнів ПТНЗ установок на необхідність отримання якісних знань по спеціальності, яка може бути затребувана не тільки на ринку праці України, а й на ринку праці інших країн світу, у тому числі й Російської Федерації	Готується публікація в районній газеті "Апостолівські новини" та газеті Дніпропетровської обласної адміністрації "Вісті Придніпров'я" на травень-червень 2011 року	Доцільним було б в рамках обласного бюджету датувати витрати ПТНЗ на організацію і здійснення заходів з міжнародної співпраці. Датування могло б здійснюватись на конкурсних засадах, наприклад для ПТНЗ, які мають найбільш актуальний і перспективний проект співпраці
6	<b>Міжрегіональний центр професійної підготовки та перепідготовки звільнених в запас військовослужбовців</b> 50025, м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4 тел. 0564-27-18-11 27-25-32 e-mail: mcppv@ukrpost.ua Сайт: www.mcppv.ho.com.ua	Гладир В.Г. заступник директора з НМР	Білорусь, м. Мінськ, Індустріально – педагогічний коледж	Знайомство із зарубіжним досвідом ступеневої професійної освіти	Особистий контакт директора Центру та директора коледжу	Співпраця у розробці навчально-методичного забезпечення дисциплін на основі ІКТ	Методичне забезпечення дисциплін з напрямку «Інженерна механіка» з використанням ІКТ	Ознайомлення з нормативно-правовою базою коледжу та специфікою навчально-виховного процесу	Взаємозбагачення ППД. Надали власні НМК з означеного напрямку	Накопичується інформація для публікації про міжнародну співпрацю	Досягнуто взаєморозуміння з піднятих проблем

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікуванні результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
7	<b>Криворізький професійний гірничо-металургійний ліцей</b> 50036, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 13, 0564-64-24-21, 64-14-54, 64-33-15, сайт: www.kpgml.com.ua, E-mail: kpgml2009@ukr.net	Сокур Людмила Валентинівна	Німеччина, Центр професійної освіти м.Заарбрюкен, Спортивна школа дзюдо і тхеквандо	Робота євроклубу «Інтер»		Обмін досвідом в підготовці робітничих кадрів, обмін досвідом в методиці підготовки спортивної молоді, ознайомлення з культурою та традиціями України та Німеччини, створення перспектив на професійне майбутнє.	Вивчення культури та традицій двох країн. Обмін досвідом в галузі освіти та профтехосвіти. Обмін фаховою літературою та літературою краєзнавчого характеру. Обмін електронними посібниками, відео- та фотоматеріалами	2008-2009 роки - співпраця з німецьким письменником Георгом Ашербрєннером, творчість якого пов'язана з Україною. Викладач німецької мови допомагала в перекладі книги «200 років поневірянь», в якій розповідається про переселення німецького народу за часів Російської імперії на Україну, зокрема з Миколаївську та Одеську області. Також викладачами КПГМЛ надавалась інформація краєзнавчого змісту. 2009-2010 роки – відкрите засідання євроклубу «Інтер» «Моє професійне майбутнє». 2010-2011 роки – спільна відеоконференція на тему: «Здоровий спосіб життя» з вихованцями спортивної школи м.Оксенфурт. Планується розширення кола співпраці з країнами СНД, зокрема з містом-побратимом м.Кривого Рогу Нижнім Тагілом; подальша співпраця з Центром профтехосвіти м.Заарбрюкен	В результаті співпраці з німецькими навчальними закладами КПГМЛ отримали фахову літературу з професійної орієнтації молоді, фахову літературу з технології зварювальних робіт, автентичні підручники, атласи, карти з німецької мови, відеопосібники краєзнавчого характеру. Німецький письменник Георг Ашенбрєннер подарував ліцею примірник книги з автографом в знак подяки за допомогу в роботі. Підручники та фахова література використовується викладачами КПГМЛ при підготовці уроків та позакласних заходів, досвід професійної орієнтації німецьких фахівців допомагає в профорієнтаційній роботі навчального закладу.	Газета Криворізького міськкому профспілки металургів і гірників України «Під знаком руди і металу» - стаття «Дружба зближає молодь». Ліцейна газета «КПГМЛСІТУ» - рубрики «Євроклуб «Інтер» представляє...», та «Гостьова книга»	Оформлення візових та митних документів

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірною-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікуванні результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
8	<b>Софійський професійний ліцей</b> 53100, Дніпропетровська обл смт. Софіївка, вул. Поштова, 10 Тел.(05650)29203 Факс (05650) 29240 E-mail: sofpl@ukr.net Сайт : http://sofpl.at.ua	Пшенична Ю.С.	Сполучені Штати Америки (Корпус Миру США в Україні)	Молодіжний розвиток	Угода по співпрацю	Розвиток молодіжних ініціатив, громадської свідомої молоді. Пропаганда здорового способу життя. Вивчення англійської мови.	Проект реалізується з червня 2009 по червень 2011 року Подано заявку на запрошення волонтера на 2011-2013 рр.	1.Участь в конференції «Поруч з волонтером» в м.Київ 2.Навчання за програмою «Профілактика розповсюдження ВІЛ серед молоді» разом з волонтером. (Отримані дипломи тренерів. Складена програма профілактичних заходів) 3.Розроблено грандовий проект для створення тренінгової кімнати, матеріалів для тренінгів та проведення профілактичних заходів. (Виграно грант на обладнання тренінгової кімнати; - Організація конкурсу алюнків та творів на тематику ВІЛ/СНІДу. - Організація акції флеш-моб, дискотеки з роздачею буклетів та стрічок ) 4. Робота з розвитку молодіжних ініціатив (Організовано літній табір для молоді за програмою розвитку лідерських та організаторських якостей - Створення молодіжних лідерських осередків шляхом створення мережі клубів геокешингу) 3-х денний літній табір екологічного спрямування. Навчальні заняття та організація прибирання території. 5.Вивчення іноземної мови - Проведення уроків іноземної мови разом з її носієм. - Проведення індивідуальних консультацій для учнів та викладачів ліцею. - Організація 2-х клубів англійської мови для учнів з різни 6.Інше -виграний грант на облаштування	Активізувати роботу ПТНЗ з розвитку молодіжних ініціатив громадської свідомості молоді шляхом участі в міжнародних проектах.	Районна газета «Вісті Софіївщини» сайт <a href="http://sofpl.at.ua">http://sofpl.at.ua</a>	